

湖北高速匝道侧翻:涉事运输车重198吨,疑擅自更改路线



18日15时36分许,湖北省鄂州市王边村境内的大广高速花湖互通D匝道(跨空匝道桥梁)发生侧翻事故。事故目前已造成4人死亡、8人受伤。事发时,有4辆汽车坠落,其中3辆为货车,最重的一辆大件运输货车达198吨。

据报道,这辆大件运输货车于12月14日从陕西临潼驶上连霍高速。该车进入高速时,持有大件运输许可手续,但路线为临潼至秦东。秦东为陕西河南交界处,位于陕西一侧的高速出入口。

相关信息显示,该车办理了从临潼至秦东的大件运输许可,临潼收费站查验后放行,但并没有在秦东驶出连霍高速,而是继续往河南方向行驶。由于现在省界之间没有收费站,因此得以一路开到湖北。

该车于10日在陕西省公路局办理的超限许可显示,其监护方式为自行监护,通行路线为“临潼收费站—G30连霍高速—秦东收费站”,通行时段为12月

10日至12月20日。车货总重198吨、长65米、宽4.5米、高4.98米。系天津市平发大件运输有限公司车辆。其所运货物为换热器油箱,货物重量为184吨。

12月19日,记者联系到天津平发大件运输有限公司相关人员,他表示,该车在陕西办理了超限运输许可,但不清楚车辆为何在秦东没有驶出高速,也不清楚具体行驶路线。

《超限运输车辆行驶公路管理规定》显示,大件运输车辆“未按许可的时间、路线、速度行驶公路的”,视为违法超限运输。交通行业人士向记者表示,该车辆申请的超限许可手续是陕西境内的,在陕西境内临潼至秦东段行驶是合法的,但到秦东后没有驶出高速,因为省界收费站取消了,所以才能“报短跑长”,擅自更改路线一路跑到河南、湖北。河南、湖北相关部门日常巡查也没有发现,最终导致事故发生。

国内

北京通州一画室学生 核酸检测结果阳性

北京市通州区疾控中心19日通报,12月19日13时30分,北京市通州区宋庄镇小堡村华卿画室一名学生核酸检测结果阳性,通州区立即响应,对华卿画室进行管控,同步开展流调溯源工

作。对阳性检测者启动转运,对排查出的密接、次密接人员隔离管理。目前正在对华卿画室开展全员和环境核酸检测。后续工作进展将及时通报。

山西孝义煤炭盗采案 涉案矿主杜某已落网



19日,记者从山西孝义市有关人士处获悉,孝义市西辛庄镇杜西沟村煤炭盗采案涉案矿主杜某已落网。

记者了解到,孝义市公安局此前曾针对杜某发布悬赏通告。据悉,在孝义市16日凌晨针对盗采案发布的第一份通报中曾提到,公安机关对犯罪嫌疑人杜某正在追逃。

据此前报道,12月15日,山西省孝义市西辛庄镇杜西沟村因盗采煤炭资源导致透水事故。有20名被困人员成功升井并送医救治,另有2名被困人员遇难。

边栏

匿名为老人送了150份礼物 女子被称为“善良精灵”



据英国媒体近日报道,英国萨福克郡埃尔姆斯韦尔一名超市工作人员,匿名给村庄里的老人送了150份礼物,被人们赞为“善良精灵”。

视频显示,这名神秘女子午夜时分抱着礼物分发给村民。当她在电视节目中接受采访时,一直背对镜头坐着。她说,“我听说当地一些老人生活困难,这是促使我送礼物的原因。”这名女子还表示,自己喜欢让人感觉良好,如果有需要,她会送更多礼物。

国际

英国防大臣表示 北约“很不可能”派兵助乌抗俄

英国国防大臣本·华莱士就乌克兰与俄罗斯边境局势表示,如果乌方遭俄方“入侵”,英国及其他北大西洋公约组织国家“很不可能”派兵帮助乌克兰。

华莱士说,乌克兰不是北约成员,因而“任何(北约成员国)都很不可能向乌克兰派兵去挑战俄罗斯”。华莱士称,英国可以帮助乌方加强“能力建

设”。一旦俄方“入侵”,英方最有可能采取的“威慑手段”是“严厉经济制裁”。

乌克兰、美国和北约近来指认俄罗斯在靠近乌克兰的边境集结重兵,有“入侵”之势。俄方予以否认,强调北约活动威胁俄边境安全,俄方有权在境内调动部队以保卫领土。

印度一对新人 在婚礼上违法鸣枪庆祝



据新德里电视台近日报道,印度北方邦加济阿巴德地区一对新人在婚礼上朝天鸣枪庆祝,这段视频在社交媒体上疯传,没想到引来警方的调查。

视频中,新郎高举手臂开枪,新娘也兴奋地扶着新郎的手臂帮忙。同时,现场还可以听到客人的口哨声。

据报道,这段开枪的视频引起了警方的注意并开始调查。印度警方表示,在公共场合鸣枪庆祝是一种刑事犯罪行为,即使是合法持有的枪支也不行。

伊拉克首都“绿区” 遭两枚“喀秋莎”火箭弹袭击



伊拉克军方19日说,伊拉克首都巴格达市中心“绿区”当日凌晨遭两枚“喀秋莎”火箭弹袭击,美国驻伊拉克大使馆启动防空系统对其实施拦截。

伊拉克联合行动指挥部发表声明说,袭击事件发生在当地时间19日2时许,美国驻伊拉克大使馆部署的反火箭炮、大型火炮和迫击炮系统拦截并摧毁其中一枚火箭弹,另一枚落在距离美国使馆约500米的广场附近,爆炸造成两辆民用车辆损坏。

“绿区”是伊拉克政府机构以及美国和英国驻伊大使馆所在地,针对“绿区”的类似袭击事件时有发生。

马来西亚2021年度汉字揭晓 “盼”字当选



马来西亚2021年度汉字评选活动19日在线上揭晓,“盼”字当选为本年度汉字。

2021年度候选汉字分别为“乱、封、累、困、难、针、苗、盼、家、复”字。经统计,“盼”字以超过18%的得票率当选。主办方马来西亚中华大会堂总会长吴添泉表示,受新冠疫情影响,今年的揭晓活动仍然在线上举办。他说,此前每年公布的年度汉字都能精准反映出当年马来西亚的普遍民意,今年的“盼”字也不例外,反映出人民盼望政治稳定,盼望疫情早日消退,盼望经济更快复苏。